



Gdańsk, dnia 31.10.2013 r.

**Dotyczy: postępowania na sukcesywną dostawę koksu grubego dla Ośrodka
Wypoczynkowego Politechniki Gdańskiej (ZP/424/055/D/13)**

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIE OD WYKONAWCY

Na podstawie art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2013 r. poz. 907 z późn. zm) Zamawiający - Politechnika Gdańska udziela odpowiedzi na zapytanie od Wykonawcy dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (SIWZ):

Pyt. nr 1:

Jakie parametry techniczne powinien mieć koks (kaloryczność /popiół /siarka)?

Odpowiedź: Zgodnie z załącznikiem nr 6 do SIWZ (Wzór umowy), §2 ust. 5 pkt a-c: Zamawiający wymaga, aby dostarczony koks był: I gat. o grubości powyżej 40 mm, wysokiej wartości opałowej, tj. posiadał co najmniej 26 500 kJ/kg, zawartość siarki max 0,8%, zaw. popiołu nie większa niż 11%.

Pyt. nr 2:

Czy Państwo są zwolnieni z podatku akcyzowego?

Odpowiedź:

Wykonawca oświadcza, że nie podlega zwolnieniu z podatku akcyzowego na wyroby węglowe.

Pyt. nr 3:

Jakiego tonażu może być jednorazowa dostawa węgla do Ośrodka Wypoczynkowego PG? np 25 ton czyli 1 duże aut

Odpowiedź:

Zgodnie z załącznikiem nr 6 do SIWZ (Wzór umowy), §2 ust. 3: Rzeczywista ilość dostawy koksu wynikać będzie z bieżącego zapotrzebowania Zamawiającego. Jeden okres realizacji dostaw może obejmować więcej niż jeden dowóz koksu w ilości jednorazowej nie mniejszej niż 5 ton. Ze względu na ograniczone możliwości manewru pojazdu transportowego, jednorazowa dostawa koksu nie może być większa niż 15 ton.

KANCLERZ
mgr inż. Marek Tłok

.....
(podpis i pieczęć Zamawiającego)